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import pandas as pd

2| from pmdarima import auto_arima

sl import matplotlib.pyplot as plt

;| plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['SimHei']l # Jf kK IE % T ;¥ LAp &

plt.rcParams['axes.unicode_minus'] = False # Jfl kL% & &~ fl 5
#EFXHAHFERL, FEOVAE

s|# MExcel XU ¥ i Bl % &

dfl1 = pd.read_excel (' + & € %(.x1sx', header=None, names=['HA ', "f£'])

# % A % #% & pandas #y H #] B X

Jfdf1 (" A '] = pd.to_datetime(df1[' A '], format='%YHE%mH ')

# % EAMRAZI

;|df1.set_index(' A {40 ', inplace=True)
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[\ # {F F auto_arima § 3 F £ & £ ARIMA £ A

model = auto_arima(dfi['fE'], seasonal=True, m=12)

print (model.summary ())

# A HEA
model.fit(df1['fF'])

# H# AT O

s|forecast = model.predict(n_periods=13)

|# REZEHBTMNEHEE (EMNAHE—X)

forecast_index = pd.date_range(start=dfl.index[-1] +

pd.offsets.MonthBegin(1l), periods=13, freq='MS')

# A Z W N # ¥ ¥ DataFrame
forecast_dfl = pd.DataFrame({' /Ml ': forecast}, index=forecast_index)

2| # 47 Bl forecast_df DL # 47 I &

print (forecast_df1l)

# AL R A T
plt.figure(figsize=(10, 5))

plt.plot (df1, label='Jf # % # ")
plt.plot(forecast_dfl, label='F ', color='red')
plt.title("20244 W F X E Z W)
plt.xlabel (' H # ")

plt.ylabel (' ¥ fx (fZ7m) ")

plt.legend ()

plt.show ()

# FHMKEH A E RS HEMR A X

/| forecast_dfl.reset_index(inplace=True)

forecast_dfl.columns = ['"A ', 'MW E "]
forecast_dfi[' A '] = forecast_dfi[' A ']1.dt.strftime("4YE%m A ")

e R G U &
combined_dfl = pd.concat([dfl.reset_index(), forecast_df1],

ignore_index=True)

# 5 N\ F| # W Excel XX fF
combined_df1l.to_excel('20244 W & € % .x1lsx', index=False)

print (" M K FEE K FHE AN '2024F W FFEEH .xlsx' XHF.")




| df2 = pd.read_excel('%E € ¥ %l .xlsx', header=None, names=['HAf{}"', '"{&'])

a|# ¥ A % % K pandas By B #H # X
w|df2[" A '] = pd.to_datetime(df2[' A '], format='%YH%mH ')

ol # B E A WA KT
0| df2.set_index (' A ', inplace=True)

or| # f# H auto_arima F 3 F & &% £ ARIMA A

osimodel = auto_arima(df2['{f '], seasonal=True, m=12)

ol # WA HEA
71| model.fit (df2['f& '])

wa| # 3 AT M

71| forecast = model.predict(n_periods=13)

of# AERERETAMNBEHRI (BENMNAME—X)
77| forecast_index = pd.date_range(start=df2.index[-1] +

pd.offsets.MonthBegin(1l), periods=13, freq='MS')

ol # B 2 T N # 4E ¥ DataFrame

s0| forecast_df2 = pd.DataFrame ({'#l Il ': forecast}, index=forecast_index)

s2|# F7 Fl forecast_df Pl ¥ 1T W &
s3s| print (forecast_df2)

s\ # T AL AR A T 4R

so| plt . figure (figsize=(10, 5))

«7|plt.plot (df2, label='Jf # ¥ 4 ')

«s|plt.plot (forecast_df2, label='F{ Ml ', color='red')
w|plt.title ("2024 4 F & X H H ")

ol plt.xlabel (' H #]')

o|plt.ylabel ("2 fr (fz7L) ")

2| plt.legend ()

93| plt.show ()

o

ol# WM KEHRAE R REHNF B HE X

os| forecast_df2.reset_index (inplace=True)

C"Af, "HMAE"]

forecast _df2[' A4 '].dt.strftime ("%YE%m A ')

97| forecast_df2.columns

os| forecast_df2[' A 147 ']

oo| # B IF JR 4 B A0 TN &K 4B




11| combined_df2 = pd.concat([df2.reset_index (), forecast_df2],
ignore_index=True)

102
ws| # 5 N E| 7 # Excel X 1

04| combined_df2.to_excel('20244F F & Y %1 .x1lsx', index=False)

105

oo print ("T M K E LR BN '20244F FE K H . xlsx' XH.M)
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1| import pandas as pd

> import matplotlib.pyplot as plt



plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['SimHei']l # J kK L& 2 77 ¥ L &

5| plt.rcParams['axes.unicode_minus'] = False # JH kK IL % & 7~ fi 5

#A P XA HER, FEuHNE

# E A

online_sales = pd.read_excel('F ¥+ M W L+ & & % .x1sx', header=None,
names=[' A 4", "W ELEEH'D

total_sales = pd.read_excel('}j #+7 M| & € ¥ %0 .x1lsx', header=None,
names=[' A fp', 'EE L H'D

# print(online_sales)

| # B ot K

merged_data = pd.merge(online_sales, total_sales, on=' A4 ', how='inner')

;| # print (merged_data)

# I E b

merged_data['Online_Percentage'] = merged_datal' [ F Z & % '] /
merged_datal[' EE X % '] * 100

merged_datal'Z& T Z E % '] = merged_datal'ZE € ¥ % '] -
merged_datal[' /] £ & & % ']

# merged_data.to_excel (' & JF & # # #£ .x1sx', index=False)

# 2% H Xk

s|plt.figure(figsize=(10, 6))

plt.plot (merged_datal' A {3'], merged_datal'Online_Percentage'], marker='o')

s plt.xlabel (' A ")

plt.ylabel (" & 24t (%) ")

|plt.titleC M EEEHREH 2 FELEH A ALY

plt.grid(True)
plt.show ()

PENGRAE 3 Frn. MWEHFRIAE L, M ESHEBAEAL S TH QBT S LR A2 ETHE S
A EL 2 spRT AR, AT E DA NI AR, SGEE 2 50 3 BTk Rk, BTRs
KRB E TR LTTIN, RS AT A2 ]




-

MEFEFSHSFESTANTL

Bat &)

27.5 1

25.04

T T T T T T
2020 2021 2022 2023 2024 2025

Bl 30 B B S 2 L

§3.2 R L AR R LR B S Y

ANTPHE T S ERR R 225, 0 R R TLAR Y L 2B 85 0 A L TR 14 T 3 13 A T S
R T A AN A et 4 B L R F R P R B

3.2.1 HEBLAmTE

EARH RS M E A TR BN TR S5 ARG, Gl S U AR R A TR RS L A
ANHEZ o XA M 32 25 a0 T IR AN RS S FLHR M Y A 8%, PA S AL SR AR K

MEEE T, Raolng 2@ Mk, Bl G, ASCT . B AR R i i (5 5
T Bl A 0 W DT e T A B T S o A P R 2 S U BB RS T, A T DA AR P
AT L IR I, AR T DA LA LA el W SR B B e U ) o

EEHTBO, BE-TE SR HBRGIEMA . 5808 U e B R . B
WS ERE AR . PR TR0y IR E2OREITE ), B R0 edti ot

TEMPI A |, H PR R 6 W) — el S ad e . 8%, I o SRAIR R . T
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import tensorflow as tf

import numpy as np

x_data,y_data=[], []




¢ x_data=[

9 2018

10 2018.

11 2019
12 2019
13 2020
14 2020
15 2021
16 2021
7 2022
18 2022

19 2023.
20 2023.

:\]
22| y_data=[

7 2017.
8 2017.

.01,2021
.07,2021

07

01,2017.
07,2017.
.01,2018.
07,2018.
.01,2019.
.07,2019.
.01,2020.
.07,2020.
.02,2021.
.08,2021.
.01,2022.
.07,2022.
01,2023.

02,2017.
08,2017.
02,2018.
08,2018.
02,2019.
08,2019.
02,2020.
08,2020.

02,2022.
08,2022.
02,2023.

03,2017.
09,2017.
03,2018.
09,2018.
03,2019.
09,2019.
03,2020.
09,2020.
.04,2021.
09,2021.
03,2022.
09,2022.
03,2023.

03,2021

04,2017.
10,2017.
04,2018.
10,2018.
04,2019.
10,2019.
04,2020.
10,2020.

10,2021.
04,2022.
10,2022.
04,2023.

05,2017.
11,2017.
05,2018.
11,2018.
05,2019.
11,2019.
05,2020.
11,2020.
.06,
11,2021.
05,2022.
11,2022.
05,2023.

05,2021

06,
12,
06,
12,
06,
12,
06,
12,

12,
06,
12,
06,

23 4234 ,4346,5465,5135,5483,6410,5544,5894,6276,6563,

24 8956 ,7445,6014,6257,7047,6474,6899,8119,7053,7332,

25 7590,7754,10150,9376,7683,6300,8396,8060,8202,9520,
7811,8421,8844,9070,12651,11366,6510,7202,8457,8529,

7 9478,11325,9284,9541,9739,11210,14099,12227,8651,8936,
28 10506 ,9545,10601,12894,9975,10119,10644,11894,14984,
12135,9543,10015,10562,8572,10912,13403,10217,11071,

30 11589,13658,15043,13268,10272,10272,12319,11245,12798,

31 1471

5,11476

y_data=y_data.astype('float32"')

x_data,y_data=np.array(x_data) ,np.array(y_data)

S AN split_data TR SRR i AR EARECHE, IR IR NumPy 3041

RBIRE DN x, FFINEIRBCED y, wih NG DR, PSRRI .

=

=

| def

[N

X,¥y=

(1, 0]

idx_end=i+wth

split_data(seq,wth,fea):

for i in range(len(seq)):

if idx_end>len(seq)-1:break

x_seq,y_seq=seqli:idx_end],seqlidx_end]

x.append (x_seq) ,y.append(y_seq)

X_proc,y_proc=np.array(x),np.array(y)

x_proc=x_proc.reshape ((x_proc.shape[0] ,x_proc.shape[1],fea))

10 return x_proc,y_proc

»|x_data_split,y_data_split=split_data(y_data,12,1)




|

AR tfkeras.Model 2§ self.cl: FHE, W5 64 MERE, BPMEBRERR/NE 2, il ReLU ¥
TGREL, KM 1, padding 24 same. self.pl: f AL, ik K/ 2, 4Kk None ([H 3 H Ak
K/P), padding 2 same, self flatten: P02, REEFRRALE M b B — 4B . self.f1: 43
B2, A8 50 MigoT, 1 ReLU BUGsgk, WA WE, AEM Glorot uniform ¥4k, &A1
T self.f2: Fi 2, W& 1 AMEIT, T EIEES

class CNN(tf.keras.Model):
def _ _init__(self):
super (CNN, self).__init__Q

" self.cl = tf.keras.layers.ConviD(
filters=64, kernel_size=2, activation="relu", strides=1,

padding="same"

6 )

7 self.pl = tf.keras.layers.MaxPoolinglD(

8 pool_size=2, strides=None, padding="same"
. )

10 self.flatten = tf.keras.layers.Flatten()
¥ self.f1 = tf.keras.layers.Dense(

12 units=50,

13 activation="relu",

14 use_bias=True,

15 kernel_initializer="glorot_uniform",
16 bias_initializer="zeros",

17 )

18 self.f2 = tf.keras.layers.Dense(units=1)

20 def call(self, x):

21 x = self.cl(x)
22 x = self.pl(x)
23 x = self.flatten(x)
24 x = self.f1(x)
25 y = self.f2(x)

26 return y

rstkbiolyesprat nlllEe e S

model=CNN ()

model.compile(optimizer='adam',loss='mse',metrics=['accuracy'])

[N

smodel.fit(x_data_split,y_data_split,batch_size=32,epochs=10000)

WEAEBI AR Z DRI, FEOE o1 G %, BEE n G2RME, IF SR 2R a8k
F, A

i|num_pred=70

)

sfor i in range (num_pred):



if (i==0) :x_pred=[y_data[-12:]]
else:x_pred=[np.append(x_pred[0][-11:],y_pred[0])]
x_pred_split=np.expand_dims (x_pred,axis=-1)
y_pred=model .predict (x_pred_split,verbose=0)
y_data=np.append(y_data,y_pred[0] [0])

o|print (y_data)

FTEIPE:

import matplotlib.pyplot as plt

sl time=[]
s/for i in range(len(y_data)): time.append(i)

sl data=y_data.tolist ()

plt.plot(time,data)
ol plt.show ()
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2023. 8 2023.9 2023.10 2023. 11 2023. 12
12290 12811 14717 16656 15493. 083

2023.8 2023.9 2023.10 2023.11 2023. 12
11277.985 12551.346 14322.24 16965. 729 15493. 083

Bl 5: fR_EASE B R K 5 AT A

MITFN 2R oK 5 4F AR A T RER BB A0, PR B T B4R 0 sum(), HIT 255
L A RTRROE BT R

2. ELFE AR T A

BRI 2 Dt B A ORI e 1 SR i AR O U o R

x_data=[
2017.0,2018.0,2019.0,2020.0,2021.0,2022.0,2023.0

]
y_data=[
196.4,1354.1,4437.5,12850,23615.1,35000,45657

SRR AT R

x_data_split,y_data_split=split_data(y_data,3,1)

AE T 6 X214 B B I B

for i in range(num_pred):
if (i==0) :x_pred=[y_data[-3:]]
else:x_pred=[np.append(x_pred[0] [-2:],y_pred[0])]
x_pred_split=np.expand_dims(x_pred,axis=-1)
y_pred=model.predict (x_pred_split,verbose=0)
y_data=np.append(y_data,y_pred[0] [0])

11
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Xnormalizcd =

13



( outpt )

LinearModel

Linear[linear]

Weight

( input )

K 9: FhZE M 28 £ 1

FEBTRIN TR, (AR (MSE) bt s, Bt RBCEHINL S B 12 5
BT (6. DEALAREERE T Adam, R B0 ELENAS T HAO IS, DAL A ey )
H, DM HEA SR AR

# K EEA
class LinearModel (nn.Module):
def _ _init__(self):
super (LinearModel, self).__init__Q)
self.linear = nn.Linear(1l, 1) # % % 2

def forward(self, x): # [ 1 % &

return self.linear (x)

model = LinearModel ()

IERE T &

criterion = nn.MSELoss() # ¥ 7 i #

;|optimizer = torch.optim.Adam(model.parameters(), 1lr=0.01) # Adam f{f 1t &,

#35 % 0.01
# from torch.utils.tensorboard import SummaryWriter
writer = SummaryWriter ("runs/linear_model")

sample_input = torch.tensor ([[0.0]1) # FHH —1 5 W AB R
writer.add_graph(model, sample_input)

H O OH OH O#

writer.close ()

# Y HHE A

14




5| epochs = 2000
|loss_values = [] # #f %

| for epoch in range(epochs):

model.train ()

optimizer.zero_grad() # & % |0 & 4 Z

# W

outputs = model (years_normalized.unsqueeze (1))

loss = criterion(outputs, talent_broadcast_normalized.unsqueeze (1))
# Rt

loss.backward () # it & # /&
optimizer.step() # ¥ i # &

# LEMAE

loss_values.append(loss.item())

# if epoch 7 100 ==
# print (f"Epoch: {epoch+1}/{epochs}, Loss: {loss.item()}")

# FM Kk KRSE BT F b

/| future_years = torch.tensor ([2024, 2025, 2026, 2027, 2028]).float ()

s| future_years_normalized = (future_years - years.mean()) / years.std()

model.eval ()
with torch.no_grad():
future_predictions =
model (future_years_normalized.unsqueeze(1l)).flatten()
# A -
future_predictions = (
future_predictions * talent_broadcast.std() +

talent_broadcast.mean ()

WGRSEIUR , BB 2024 4F 2 2028 4FfY T3 &7 LLdbAT 7T . FMAREN, K AR &
A R RELRSE T, X T AES i T dboll. B B A AR S I AT 37 SRS TR 25 LR 2 A 52 R
N T EWRER NS R, {1 matplotlib A2y 7k N34 o5 FLAY b S Bcs AN B E 9T 2k o
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plt.figure(figsize=(10, 6))

| plt.plot (years, talent_broadcast, label="/F # ${ # ", marker="o")

s|plt.plot (future_years, future_predictions, label="F Jll #x #£", marker="x",
linestyle="--")

plt.xlabel ("4 ")

slplt.ylabel ("W 3 & o (%)")

Iplt.title("3k A 4& W 3 & . # l (2018-2028)")

71plt.legend ()

s|plt.grid(True)

ol plt.show ()

WAL AR, RIS ATRAE RN S8 T E IR T e AL, (AR AR, i
ol A 7% R B A T R SE S A

§3.4 MRk ELRRR RN R B i L

A A=A B A RIS, ARG EE B 5 A AT AR AR B AR o iy IR S A AT DAY TG T A
SRS . BB RS SRR ARSI KA IR R TS My BUAET R, (R AR A R OR R R K
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import matplotlib

2| import matplotlib.pyplot as plt

3l import numpy as np

simatplotlib.rcParams["font.family"] = "Songti SC"
7l physical_store_sales = np.array(
[

290922,305325,274380,309939,
301880,304448,307101,309754,
312407,315060,317713,

)
live_streaming_sales = np.array(

L
1354,4437,12850,23615,
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34879 ,45657 ,57591,71848,
89328,110940,137729,

years = len(physical_store_sales)

;| simulations = 1000 # 4/ th 7 oY £ 4L ok 2

reduction_percentages = np.linspace(0.05, 0.50, 11) #

BB TR, FEK7

# THRENER 40K 4

simulation_results = np.zeros((len(reduction_percentages), years))

for

plt.

for

5| plt.
plt.
plt.
s|plt.
plt.
plt.
plt.

i, reduction in enumerate(reduction_percentages):
for j in range(simulations):

# BERDIOGTIAE

reduction_amounts = live_streaming_sales * reduction
# SEARJE O3 Ao ey AL AR
adjusted_physical_store_sales = physical_store_sales +

reduction_amounts
simulation_results[i] += adjusted_physical_store_sales

simulation_results[i] /= simulations

figure(figsize=(12, 6))

i, reduction in enumerate(reduction_percentages):

plt.plot(
range (2018, 2018 + years),
simulation_results[i],
label=f"{reduction*100:.1£f}%",

)

title ("F [ 48 & &9 BUSK ) mla & 5K R 5 AL AR By RO ")

xlabel ("&£ ")

ylabel ("5 K JE o 5 #L ™)

legend ()

y1im (100000, 400000)

grid(True)

show ()
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